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Petr Pokorný

Nasadil Rakušan rváče Peszyńskiho jako provokatéra,
nebo ho tentokrát (náhodně) těžkooděnci neuhlídali?

skrytapravda.cz/z-domova/869-nasadil-rakusan-rvace-peszynski-jako-provokatera-nebo-ho-policie-neuhlidala

Reportáž: kolem 14 hodiny vyhnala policie Čechy s českými vlajkami

od Národního muzea, že to tam má opět zabráno Tomasz Peszyński

(viz foto), známý rváč, provokatér a vyvolávač šarvátek.

Je smutné, že na státní svátek českých občanů (daný § 1 zákona

číslo 245/2000 Sb. Slaví se jako připomenutí výročí 28.

října 1918,)vyžene policie české občany a přepustí místo

proukrajinským provokatérům. Ano, čtete dobře, to nejsou zoufalí

Ukrajinci, utíkající před válkou: toto je banda Green deal, , předtím

Havlisté, nyní zase bojovníci za Ukrajinu - Češi, kteří jdou tam, co se

můžou legálně rvát a provokovat pod gescí Evropských hodnot. 

2x Tomasz Peszyński řval vzteky, že nejsou schopni nic vyvolat a

že je obyčejná policie hlídá. A že příště už to nepřipustí.

https://skrytapravda.cz/z-domova/869-nasadil-rakusan-rvace-peszynski-jako-provokatera-nebo-ho-policie-neuhlidala
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Nyní si byl jist, že může udělat cokoliv, protože bude kryt. A pak to

začalo.

Přišel tento člověk a u ukrajinské vlajky rozdával notičky. Policie byla

upozorněna, ale shovívavě nereagovala. Proč? Nevíme.
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Následně policie vyhodila od Národního muzea všechny Čechy, že

tam nemají co dělat, protože tam smí pouze Češi - provokatéři s

ukrajinskými vlajkami. Prý to tak magistrát vymyslel. Marně Češi

protestovali: museli vypadnout. A pak jsme viděli proč: přivalil se

hlavní rváč a provokatér: Tomasz Peszyński.

Žádal jsem osobně záhadný antikonfliktní tým a těžkooděnce, aby

nepřipustili provokace, protože tento člověk je znám a může dojít k

nejhoršímu. Hlasitě. Pro zapamatování. Už naposledy vyhrožoval, že

jako Havlista a zástupce Evropské unie si může dovolit vše a policie

ho kryje!!!

Samozřejmě to mohla být jenom provokace, ale faktem je, že vše, čím

vyhrožoval, se vyplnilo. A vysmívání Rakušanem, že on může vše,

protože je Havlista samozřejmě klidu nepřidalo. Ale když velitel a

těkooděnci, kteří nás vyhodili slíbili, že ho pohlídají, že stačilo, že

jsme je požádali SLOVNĚ, Češi vyklidili levou část (od Muzea) a

těžkooděnci je údajně hlídali
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A výsledek? Rozjeli své provokace pod dohledem

těžkooděnců, Češi začali nadávat a těžkooděnci proti

vyprovokovaným Čechům zasáhli, zatímco rváč a provokáter se smál,

až se za břicho popadal. Čím a jak zasáhli těžkooděnci vidíte sami.

Češi, Moravané a Slezané jsou prostě dezoláti a odpad, řekl Rakušan.

 

Tento rváč a provokatér nechce demonstrovat samostatně, hlavně

aby po vzoru Bursíkové Jau Jau Biomasové Jackies vyvolal rvačku

a... Myslíte, že ho policie vyvede a zaplatí pokutu, když má na tričku

Havla, nebo eutriko? Ne, ještě se mu ukloní a příště vyvolá provokaci

opět.

Vděčný objekt pro nestrannou Českou televizi - vždy je u provokatérů

připravena a včas. 60 000 "dezolátů" je nedůležitých, ale dvacet

provokatérů a následná rvačka je soustem pro nestrannou Českou

televizi.
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A vždy je předem připraveno kolem tohoto rváče několik  "správných

a vybraných " televizí a bruselských zpravodajských elit pro FORUM

24, Aktuálně.cz, Seznam, a vždy to správně ohodnotí anarchista

Cemper Manipulátor, aby ho pak citovala následně nestranná Česká

televize jako důkaz a zdroj. Kruh se uzavírá, správná

mainstreamová reportáž je dokončena. Dezoláti jsou dezoláti a

Rakušan má další čárku pro své nadřízené v Bruseli.

A ve vzduchu visí otázka: proč se náhodně provokace vymkly z rukou

těžkooděnců, když jsme je na tohoto rváče a jeho skupinu upozornili,

jejich vybavení na ochranu svátku vzniku Československa snad bylo

kvalitní, těžkotonážní komando lidi s českými vlajkami vyhnalo a

přesto došlo k dalšímu excesu, kde zasahovaly možná sta těžkoděnců

jak proti teroristům, ale opět hlavní rváč a provokatér Tomasz

Peszyński je bez ztráty kytičky.

Tomu říká Fiala a Rakušan demokracie, svoboda a právní

stát? A vždy stejný scénář a vždy vítězí provokatér

bruselský versus lid České republiky. A hádejte, co bude ze

včerejška nejdůležitější v mainstreamových svodkách?

Počty a rvačka? 

Pro úplnost: pár pomatených dezolátů..
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28.10.2022

 P.S. Z lajckého pohledu obyčejná policie byla skvělá, jednala s lidmi

skvěle a nic se nedělo. Pak zakročili těžkooděnci, nikdo z nás neví,

komu jsou podřízení, a ti nedokáží s těžkými zbraněmi zvládnout

dvacítku darebáků a rváčů, kteří dělají provokace všude včetně

divných žen? Jsou těžkooděnci tak neschopní? Tak ať nikam nechodí.

Stačí obyčejná policie, která pokaždé pracuje na jedničku. A rvačky

nedopustila.  Nebo je za tím něco hrozivějšího? Nevíme, ale je to

hrozné.
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